
 

NASTAVNE BAZE FILOZOFSKOG FAKULTETA 
 

Nastavna baza Pučko otvoreno učilište Trogir, Edukacijsko-kulturni centar „Kantun kulture“, Trogir 
 

Odsjek Odsjek za hrvatski jezik i književnost 
 

Odsječni koordinator za 
nastavne baze i stručnu praksu 

prof. dr. sc. Jadranka Nemeth-Jajić 
e-adresa: jadranka@ffst.hr  
 

Poveznica na internetske 
stranice NB-a 

https://kantun-kulture.hr/ 

Opis NB-a „Kantun kulture“ novoosnovani je edukacijsko-kulturni centar u Trogiru. Osnovna mu je 
djelatnost oživljavanje kulturnoga života grada, a od osnutka 2024. već je priredio više od 60 
kulturnih događaja (gostovanja književnika, kazališne predstave, koncerti, izložbe i dr.). Dio 
redovitoga programa književna su događanja u sklopu kojih se, osim susreta s piscima, 
priređuju i predstavljanja knjiga, javna čitanja, pričanja priča (storytelling) i radionice pisanja. 
Redovito se provodi i projekt stvaranja kazališne predstave namijenjen srednjoškolcima i 
studentima, kino-program te organiziranje koncerata, izložaba i edukativnih radionica. 
Programi i projekti „Kantuna kulture“ stavljaju težište na obrazovni aspekt i uključivanje 
mladih. 
 

Komu je namijenjena? Studentima Odsjeka za hrvatski jezik i književnost 
Mentor na FFST-u: prof. dr. sc. Katarina Lozić Knezović 
 

Korist od stručne prakse za 
studenta 

Na stručnoj praksi studenta vodi mentor, koji je stručna osoba, djelatnik Edukacijsko-kulturnog 
centra „Kantun kulture“. Stručna praksa odvija se u Trogiru. Student će se upoznati s radom 
Centra i s njegovim programima. Sudjelovat će u organizaciji i medijskom praćenju kulturnih 
događaja, u provedbi projekta „Ekipa iz Kantuna“, u sklopu kojega se producira kazališna 
predstava sa srednjoškolcima i provode kazališne radionice, u prikupljanju, pohranjivanju i 
obrađivanju podataka o programima Centra, u marketinškim i prodajnim aktivnostima poput 
izrade plakata, programskih letaka i knjižica, čitanih poruka za radio. Također će sudjelovati u 
izradi sadržaja za društvene mreže i mrežne stranice te u poslovima lekture i korekture pisanih 
materijala. 
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